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OEQPIA

1. A)Tietvar tavtdémta; B) Ilog moAramiacialovpe povovopa. IN) Towa dwadikacio
ovoudalovpE avaymyn opoimv Opwv.
2. No ocoumAnp®oete Kot va. amodeiEete TIg TapaKAT® 16OTNTEG

@) (@B =i B) (HBY =

3. a) [Town povovopa Aéue dpoa; Adacte Tpio Topadelypote, GUOL®Y LOVAOVULOV.
B) T moiec TYéC Tov K, A, p Ta povovops 1999 xy*'z*  xor — 2001 x*y*
glvon opowa;

4. No couUTANPOGCETE TIG TAPOKAT® 1GOTNTES

A) Vol =.....ii)a =..... )oY = ... i)Yo B =,

B) i) (et y) =X 4.t
i) (oo =) = =208 +
iiiy (3x—...) =..m 49y
iv) (coormen) =257~ 41652
Vx-4pt=(.+.) (. -.)

5. E&etdote av eivar cwoti 1 AaBog kabepio omd TG TopaKiTed 1GOTNTEC.
) l A|) (Zemepintwon AaBovg ypayte T GOGTH andvinon.
O (a+Pp)’ =a’ +p*
O () =a’ +p*—20p
O o’ -B*=(a-P)-(a+P)
0O ()’ =(a-B)-(a* +ap+p’)
O (a-p)y=a’ -5

SIS R



AYKHYEIX
1. No omodeyfei n TawtdTTA (oc + [3)2 + (06 - [3)2 =2- (OCZ + Bz)

2. Bav a=+8++2 kat B=+/8-+/2 va Bpehodv o1 TopocTacEls:
a-p , o+P Kol o —p?

3. Na yivouv yivoueva o1 TOPOKAT® TOPUGTAGELS
I) ax’+2axy+ay’
II) x*-5x+6
III) 12x*y—16xy
IV) 36- x’
V) 4x’ —16x
VI) 2x’-14x +24
VII) 20° 2B +a’x—PB’x
VIII) S5a’ —5p°
IX) (oc2 + Bz)-yz —2apy?
X) o’B-oap’
4. No yivouv ot tpéterg (5—x)° +(1—x)-(4+x)
5. Na yivouv ot paéeig (2x + 5) —(Ax-1)(x+1)-6(3x +1)
6. Na avamtuyfovv ot TantdnTeg
2 2 3 1 2
) (2x+3)* = B) (x—5)* = v) (x+2)' = 9) (a—E)

7. Aivetain mapdotaon B = X’ +2xy+y’.
Noa Bpebet n tiun g ebv x=3+2 xou y=\/§—\/5

8. Eav o +B=10 ko -B=2 voPBpedeito o’ +B* xar 10 @’ +p°
B) Na anmAomombBovv ot pilec and ToV¢ TAPOVOUAGTES TOV KAUCUATMOV

3 6
RPN RUNENG)
9. No anhorombei n Tapdotacn YPNOIUOTOIOVTAS TIC 1310TNTES TV SUVALEDY
(a2ﬂ3 )2 -(05_3 5)
(@) ()




